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そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば
そう思わない

そう思わない 無回答

問１ 英語の勉強が好きだ。 21.0 42.0 25.0 13.0

問２ 英語の勉強は大切だ。 65.0 27.0 8.0 0.0

問３
ショートタイムの時間は英語の勉強に
役立っている。

40.0 42.0 17.0 2.0

問４ 英語の授業の内容が分かる。 42.0 42.0 6.0 10.0

問５
先生や友達に英語で質問することができ
る。 21.0 44.0 21.0 15.0

問６
先生や友達の英語の質問に英語で答える
ことができる。

25.0 46.0 17.0 13.0

問７ アルファベットの大文字が書ける。 75.0 19.0 4.0 2.0

問８ アルファベットの小文字が書ける。 67.0 21.0 10.0 2.0

問９
教科書やピクチャーディクショナリ－の単語
や英文を書き写すことができる。

56.0 31.0 8.0 4.0

問１０ 教科書の単語や英文を読むことができる。 25.0 31.0 31.0 13.0
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②指導改善の具体策

①小学６年生　英語学習についてのアンケート（令和５年１月実施）

・「英語の勉強が好きだ」と肯定的に回答する児童の割合が低いことから、英語への抵抗感をなくなるよう、生きて働く英語、会話やりとり
を楽しむ英語学習になれば良い。
・話せる語彙を増やさないと、授業が理解できないし、楽しくならないと思うので、低学年段階から系統的に語彙を増やすように指導する
と良い。
・本校育友会には、ネイティブの外国の方がいらっしゃるので、授業の場に入っていただくなど、うまく活用できると良い。

③学校関係者評価

・ペアやグループでの交流やミニゲームで楽しみながら英語を使えるようにする

・年に1回以上は、国際交流員やALTなど外国の方と交流する授業を行う

・中学での英語に向けて単語や文をノートに書き写したり、英文を読んだりする活動を、英語ショートタイムや授業の最後な

ど、児童に負担のない時間で継続的に行う

（別紙２）


